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РЕЦЕНЗІЯ
на національний підручник “Алергологія” 

авторів Вороненко Ю.В., Кузнецова Л.В., Пухлик Б.М. та співавт. - 
 К., 2008. - 365 с.

Алергологія має важливе значення 
для сучасної медицини та практики 
охорони здоров'я. Актуальність вивчення 
клінічної алергології обумовлена широ-
кою розповсюдженістю алергічних зах-
ворювань, з якими зустрічаються фахівці 
з різних галузей медицини, зокрема 
лікарі загальної практики, педіатри, сто- 
матологи, анестезіологи, значним під-
вищенням кількості хворих молодого віку 
на алергію, що обумовлює необхідність 
залучення сучасних лабораторних мето- 
дів дослідження з використанням реко-
мбінантних молекулярних алергенів і 
потребує проведення специфічної імуно-
діагностики та імунотерапії з метою змен-
шення рівня сенсибілізації до різноманітних 
алергенів.

У зв'язку з викладеним стає очевидним, 
що роль алергології як науки на сучасному етапі дуже важлива, а знайомство 
лікарів-алергологів, що відвідують курси спеціалізації, передатестаційні 
цикли, тематичне удосконалення та студентів медичних вищих навчальних 
закладів IV рівня акредитації з методами алергодіагностики та алерготерапії, 
які вони повинні застосовувати у своїй повсякденній праці є актуальним. 

Саме тому видання підручника з алергології за редакцією члена-
кореспондента АМН України, д.мед.н., професора Вороненка Ю.В. та 
д.мед.н., професора Л.В. Кузнецової є вельми потрібним для навчання 
вищезазначених контингентів. 

Рецензований підручник, підготовлений фахівцями Національної 
медичної академії післядипломної освіти імені П.Л.Шупика  Вороненко Ю.В., 
Кузнецовою Л.В., Пухлик Б.М., Гуляр С.О., Фроловим В.М., Прилуцьким О.С., 
Альошиною Р.М., Гавриленко Т.І., Осиповою Л.С., Бобровим О.Є., Літус В.І., 
Назар О.В., Пілецьким А.М., Романюк Л.І., Грем’яковим В.О., Кузнецовим 
О.Г. написаний літературною мовою відповідно до діючих програм курсів 
спеціалізації, передатестаційних циклів та тематичного удосконалення 
з навчальної дисципліни “Алергологія”, затверджених Міністерством 
охорони здоров’я України та для навчання студентів медичних закладів за 
фахом “Лікувальна справа”, “Педіатрія”, “Медико-профілактична справа” 
та “Стоматологія”. Підручник складається із частин, які відповідають темам 
практичних занять та лекцій. У підручнику логічно та обгрунтовано викладені 
основи алергології за основними її розділами: загальна алергологія, 
алергодіагностика, специфічна імунотерапія, класифікація та основні 
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нозологічні форми алергічних захворювань. У книзі наголос робиться на 
вивченні імунопатогенезу, клініки, критерії діагностики та принципи лікування 
анафілаксії, що є загрозливою проблемою сучасності.

В книзі висвітлені перспективні напрямки патогенезу при атопії, такі 
як стан В-лімфоцитів, регуляція синтезу IgE та шляхи його переключення, 
вплив цитокінів (IL-4, IL-5, IL-13, IL-21, IL-25, IL-31), роль IgE-рецепторів, 
особливості регуляції активності Т-лімфоцитів; роль гельмінтів у розвитку 
алергічних проявів, сучасні методи специфічної імунодіагностики, механізми 
специфічної імунотерапії, особливостям базисної терапії бронхіальної астми 
та можливостям використання моноклональних антитіл до IgE (ксолар).

Велику увагу автори приділили питанням алергії та псевдоалергії, 
клінічним формам найбільш розповсюджених алергічних хвороб, методам 
специфічної імунодіагностики та імунотерапії, діагностиці та лікуванню 
алергії на лікарські засоби, невідкладним станам в алергології.

Ознайомлення з підручником “Алергологія” за редакцією академіка 
НАМН України, д.мед.н., професора Вороненка Ю.В. та д.мед.н., професора 
Кузнецової Л.В. дозволяє зробити висновок, що рецензоване навчальне 
видання містить систематизований і доступно поданий детальний матеріал 
з алергології. За тематичним обсягом, глибиною викладення матеріалів, 
новизною підходів до діагностики та лікування алергічних захворювань 
підручник не має аналогів на Україні та Росії та відповідає змісту і рівню 
написання найбільш сучасних закордонних аналогів, тому його можна 
рекомендувати  для використання в навчальному процесі. 


